## **Handelsregister Registre du commerce** Registro di commercio

## No 4 Freitag, 06.01.2006 124. Jahrgang

Quix Computerware AG, Sitz: Zug, CH-100.3.013.528-2, Entwicklung und Produktion von sowie Handel mit Hard- und Softwareprodukten, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 146 vom 04.08.2003, S. 14, Id. 1112280). Statutenänderung: 20.12.2005. Aktienkapital Geändert: CHF 103'100 [bisher: CHF 100'000], Liberierung: CHF 103'100 [bisher: CHF 100'000], 10'310 vinkulierte Namenaktien zu CHF 10 [bisher: 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000]. Bemerkungen Neu: Ferner Aenderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen. Eingetragene Personen Geändert: Grawehr, Andreas, Heimat: Ebikon, in Affoltern am Albis, Mitglied mit Einzelunterschrift [bisher: in Zug].

Tagebuch Nr. 14241 vom 30.12.2005 (03180870 / CH-100.3.013.528-2)